

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

Война в Осетии: Между Женевой и Тбилиси наложен гуманитарный воздушный мост | Un pont aérien humanitaire entre Genève et Tbilissi

Автор: Юрий Обозный, [Женева](#), 12.08.2008.



Photo©CICR

Утром 12 августа из Куантрена в Грузию отправляется самолет с помощью для пострадавших в зоне военных действий в Южной Осетии. Груз подготовлен Международным Комитетом Красного Креста (МККК), который также объявил о сборе денежных средств для финансирования операции.

|

Le 12 août au matin, un avion, affrété par le Comité international de la Croix-Rouge (CICR) est parti de Cointrin pour la Géorgie, rempli d'aide d'urgence pour les victimes dans la zone de guerre en Ossétie du Sud. Le Comité international de la Croix-Rouge (CICR) a également annoncé la collecte de fonds pour financer de nouvelles opérations.

Un pont aérien humanitaire entre Genève et Tbilissi

Как сообщил «Нашей Газете» пресс-атташе женевского аэропорта Филипп Руа, речь идет о первом борте, направленно «в принципе, в Тбилиси». Это сравнительно небольшой турбовинтовой самолет, принадлежащий Украине.

По словам пресс-атташе ММКК Анны Нельсон, в регион будут доставлены медикаменты и оборудование для монтажа водоочистительной станции для обеспечения потребностей в питьевой воде около 20 тысяч человек.

Ранее сообщалось, что по мере распространения насилия по территории Южной Осетии, в МККК поступают сведения об увеличении числа жертв среди мирного населения. "Гуманитарная ситуация остается крайне напряженной, - сказала Доминик Линме, глава делегации МККК в Грузии. - Бригада сотрудников МККК сумела посетить грузинский город Гори, чтобы на месте произвести оценку ситуации. Бригада подтвердила данные о том, что многие люди вынужденно оставили свои дома. К нам также поступают сведения о широкомасштабном переселении граждан во всем регионе".

"К настоящему моменту МККК не может получить доступ в Южную Осетию. Решение этой задачи остается для нас приоритетом, - добавила г-жа Линме. - Из-за слишком интенсивной стрельбы мы не имеем возможности передвигаться и осуществлять раздачу гуманитарной помощи, поэтому мы продолжаем обращения к властям с просьбой предоставить нам беспрепятственный и безопасный доступ во все области, пострадавшие в результате конфликта".

В Северной Осетии МККК работает в сотрудничестве с российскими властями, осуществляя раздачу помощи перемещенным лицам, прибывшим из Южной Осетии.

МККК имеет делегацию в Тбилиси и офис в Зугдиди (Западная Грузия). Небольшая группа сотрудников также работает в Гори. В ближайшие дни ожидается прибытие в Грузию дополнительного персонала МККК. На Северном Кавказе работают отделение МККК в Нальчике и офисы организации в Хасавюрте, Грозном, Назрани и Владикавказе.

[Женева](#)

Source URL:

<https://dev.nashagazeta.ch/news/politique/vojna-v-osetii-mezhdu-zhenevoy-i-tbilisi-nalazhen-gumanitarnyy-vozdushnyy-most>